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YBaxaemas Jlena! 4 He peimaio BOIPOCH WHBaANIUAHOCTH. HO KaK mpakTU4YeCcKuy Bpay, Mory Bam
OTBETHUTH, YTO IIPU TUAPOHE(DPO3€E U COMYTCBYIOIIEN XPOHUYECKOU TI0YeYHOW HEeIOCTaTOYHOCTH
(XIIH), noka3ana rpymnma uHBanugHocty. [1pu XIIH 2-3 crenenu - 2 rpynna, npu XITH 1 ctenenu - 3
rpynna. Ecnu XIIH Hert, To rpynna He IoKa3aHa. [IJ1s1 TOYHOIO pelleHus 3TOro Bonpoca Bam
HeoOxoouMo coOpaThk BCe BBHITKMCKHU M3 CTalloHapa, Bce oO0cnenoBanus (Y3U, R-cHUMKY, pe3yIbTaThl
aHaIM30B U T. [I.) U 00paTuThCd MUOO K NedaleMy Bpauy, 1100 Bo BTOK (BpaueOHO-TpymoBas
JKCnepTHas komuccus). C yBaKeHUEM.



